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NAME:

45 responses

Simran Kumari Dash

Surya Sikha Panda

Satyajeet Sethi

Ganesh

Sattabdhi Srichandan

ANJAN DEY

Laxmikanta Dash

Abhilipsa Mohapatra

Abhijit Mohanty

Smruti Satabdi

Susanta Kumar Majhi
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Padmaja Pradhan
Ashutosh Das
Naman Agarwal
Ashabari Mishra
Akankhit Kumar Das Pattanayak
Somen pal
Bharti Panda
Bijay Laxmi Pradhan
Puspanjali Maharana
Amisha Mandal
Arunabh Ayushman Panda
Krutideepa Rout
Subhash Meleka
Anandita Panda
Basanti sahoo
Barsha Rani sahoo
4

Ashutosh Behera
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Puja Nayak
Sushree Sangita Sahoo
Punyaprava Panda
Chandrodaya Swain
Tulsi Ram Majhi
Subhasmita Mandal
Rasmita Nayak
Sulav Biswas
Debadutta satapathy
Subhrajeet Tripathy
Jitendra Prasad Mohapatra
Prakalpa Pattanaik
ABHIJIT PATRA
N Bhabani
Priyadarshini Das
Rajesh kumar Barik V4

Jvoti Prakash Behera
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ROLL NO:

43 responses

BA-18-122
BA-18-217
BA18-161
BA-19-088
BA-18-184
BS-18-040
BS-18-248
BA-18-203
1802010790180133
BA18-162

BS-18-223
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BS 18-224
BA-18-210
BA-18-205
BA-18-193

BS 18 210

BS18-251

BA18-149
1802010390180157
1801010690180072
Bs-18-281
BS18_204..

BA 18119
Bs-18-305
BA-18-137
BA-18-017

BS 18-249 /

BA-19-053
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BA-19-151

BS-18-003

BS-18-326

1802010890180126 (BS18- 255)

1802010390180171

1902010790180118

BP-19-209

1902010790180116

BS(P)-19-260

1902010690180077 (BS-19-063)

BP-19-142

1801011790180021

BA18-11

BS(P)19 -273

BA-21-020
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DEPARTMENT: IO copy

44 responses

6
5 (11.4%)
4
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2 (4.5%) 2 (4.5%) 2l(4.5%) 2 (@45%) 2 (4.5%)
2
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Botany Department of z... HISTORY POLITICAL SCI... Psychology dep...
Chemistry English Mathematics Physicswallah Zoology

1. Has your education in Maharishi College of Natural Law enabled you to |_D Copy
choose a career of your choice?

46 responses

@ Definitely yes
@ To some extent
@ Not sure

® No
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2. Do you feel competent enough to secure a job after graduating from |_|:| Copy
this college?

46 responses

@ Definitely yes
@ To some extent

@ Not sure
10.9% ® No
3. Have the faculties guided you in pursuing higher education? LD Copy

46 responses

@ Definitely yes
@ To some extent
@ Can'tsay

® No

67.4%
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4. Do you find a transformation in your personality after pursuing
graduation in this college?

45 responses

@ Definitely yes
@ To some extent
@ Can't say

® No

5. Will you recommend this college to others for pursuing quality
education?

46 responses

@ Definitely yes
@ To some extent
@ Can't say

® No
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N 4

6. After each mid-semester did your teachers help you in understanding |_|:| Copy
ways to improve your grades/standard?

46 responses

® Yes
® No
@ Not Sure

7. How effective has remote learning been for you? LD Copy

46 responses

@ Highly effective
@ Moderately effective
@ Not at all effective
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8. How helpful your college has been in offering you the resources to |_|:| Copy
learn from home?

@ Extremely helpful

@ Moderately helpful

@ Not at all helpful
10.

9. How helpful were your teachers while studying online? LD Copy

46 responses

46 responses

@ Extremely helpful
@ Moderately helpful
@ Not at all helpful
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10. How helpful was the online teaching process in achieving your |_|:| Copy
academic goals?

46 responses

@ Extremely helpful
@ Moderately helpful
@ Not at all helpful

11. Did your department provide enough support while doing your project LD Copy
work?

46 responses

® VYes
® No

' @ Not sure
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N 4

12. Did your teachers provide enough assistance for appearing entrance LD Copy
exams for higher education?

46 responses

® Yes
® No

@ Not sure
8.7%

13. Do you feel that online exam are enough to judge your academic LD Copy
potential?

46 responses

® VYes

® No
@ Not sure

19.6%
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